70
il
50
40
30
20
10

) 9: g glual) 03 Q.“élk g - oulh - lal) b 1
Lle dana ;) ieglyga 2011/2010 :(
lipga Yas ] = G ad
................................................................ Jaadl ) isix o s —5<x<3 1 JaSl @
................................................................................................ 5= Jlsiall

D&MD&M\E‘)E\JM JS)A O}w SABCM‘US% e
................................. (BC) asivuall 5 (SO) asinsall 3 JaSi

.................................. (SC) afitusall 5 (SO) psinsdll :
LD sl
Lia lase X dum A= 3x— 11 5kl oS3 (1

OS IS X =0 oS 13 A 5kl asell el Casal -

3X—1< 04l dan) il IR (A da-

Lids e X dus B = 3x2- 4x + 15 kel o831 (2
B=(3x-1)(x—-1)dl om ‘

A+ Bsjball Jalse slda ) els - §(3
A+B=04dddl IR Ads- @

Sl ol pad

ol aals A3l (e dae EY el N ki) alada oS4

s il ) 5ol

¢ Fs el 038 2D dae s La - |

;&\ﬂ\ J gaal) JeSi — -

[18;20[ [6:8[ 2l

aaall S e

16

18

a4l

20
sl

S )
al sl

<l Sl
S!S
e Lall

cdllall

(iaiiall oo Jghall Gudsas g)

[BC] —aaiia | adaiill 5 [AC] asita O ddaiill (e & 4 dalin J sk g Y] uiliie ABC Ulie aus ) — 1(1

2V3AI= Ol ow—
------------------ So (B) = D sy D il sy — 1(2
(e ABCD =Ll o) o -2 <

[ o N D — A s 30 28 AID i) of g - (3
(BC) asiisall e D dkaiill (53 anl) Jauaall H (i (4
=] B R TP — Stkive ADHI =l ) of oo -
K 4k 4 (AB) adis (AC) — ) salls H (e el miicaall (5
& MY Ll HBK i) o (s 0 Coemmmmce BK = BH o gt 5 BK_BH
© 2or7 BA BC
et



